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ATA DA V REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO
DE CAMPUS DO CAMPUS SÃO PAULO DO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E
TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, DO ANO DE DOIS
MIL E DEZENOVE.

1 Aos doze dias do mês de junho do ano de dois mil e dezenove, realizou-se na Sala de Projeção
2 1, do Campus São Paulo, às treze horas e vinte e oito minutos, a V Reunião Ordinária do
3 Conselho de campus do Campus São Paulo, sob a presidência do Diretor do Campus São Paulo,
4 Professor Luís Cláudio de Matos Lima Júnlor. Para a presente Reunião Ordinária, o preSident~
5 convocou todos os conselheiros titulares e convidou os suplentes, bem como toda .
6 comunidade acadêmica. Estavam presentes os Conselheiros Representantes do segment
7 Docente - Titulares: Ivan Francolin Martinez, Alice Reis de Souza, Paulo Ramirez e Gabriela '
8 Cotrim de Moraes. Conselheiro Representante do segmento Docente - Suplente: Osmar da
9 Rocha Simões, que assumiu a titularidade em virtude da ausência do Conselheiro Leandro ~/ ~

10 Gama e Paulo Roberto de Abreu. Conselheiros Representantes do segmento Técnico-
11 administrativo - Titulares: Wilson de Campos Filho, Natanael Benedito Amaro e Nivaldo
12 Cesário de Souza.Conselheiros Representantes do segmento Técnico-administrativo -
13 Suplente: Ailton Belarmino da Silva convocado para assumir a titularidade em virtude da
14 ausência da Conselheira Larissa Tonacio. Conselheiro Representante da Comunidade
15 Externa: Edson Sadao lizuka. Ausência justificada: Conselheiros Representantes do
16 segmento Docente - Titulares: Leandro Daros Gama por ter atividade acadêmica no horário
17 da reunião. Conselheiros Representantes do segmento Técnico-administrativo - Titulares:
18 Elissa Fontes e Larissa Vicente Tonacio, ambas por motivo de férias. Conselheiro
19 Representante do segmento Discente - Titulares: Pedro Fernando Poveda, também por ter)
20 atividades acadêmicas em horário concomitante. Ausentes - Conselheiro Representante do
21 Segmento Discente - Titular: Théo Lucas de Jesus Rocha. I - ABERTURA DA REUNIÃO:
22 Constatado o quórum, o Presidente iniciou a reunião cumprimentando a todos. li-INFORMES
23 DO PRESIDENTE:O Presidente esclareceu que apenas um item de pauta será discutido na
24 presente reunião pois havia sido intimado a prestar esclarecimentos do interesse da Justiça b'7J
25 Pública, naquela tarde, no 12º Distrito Policial - Pari. Sobre a greve Geral do dia 14, informo~~' v
26 que aguardará até a quinta-feira (13/06) para informar sobre a suspensão das atividades
27 acadêmicas e administrativas tendo em vista que já foram confirmadas as paralisações dos
28 sistemas de transportes no município. Também foi esclarecido que o ponto de pauta sugerido V
29 pela conselheira Alice que trata da Recuperação Par~lela será tratado em outra oportunidade, ~'
30 pois segundo a Diretora de Ensino, Profª Lucia Collet, já estão sendo tomadas providências e l
31 quando houver um posicionamento será levado ao Conselho. O conselheiro Ivan solicitou que -7.
32 fossem cobradas respostas da Reitoria com relação aos processos encaminhados pelo'
33 CONCAM. 111- ORDEM DO DIA: 1. Aprovação da Ata. Foi posta em votação a ata da IV Reunião L-

34 Ordinária de 2019: Ata aprovada com 7 (sete) votos favoráveis e 03 (três) abstenções. 2.
35 Eleições para Direção de Departamento, Representação de Subárea e Coordenação d
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36 Cursos de Graduação e Técnicos de Nível Médio no Campus São Paulo. A relatora,
37 conselheira Gabriela Cotrim, apresentou parecer contendo sugestões às minutas
38 encaminhadas e informou que tais alterações já haviam sido realizadas. O conselheiro Wilson
39 Filho sugeriu, a pedido de alguns professores do Turismo, que no artigo 5° fosse verificada a
40 possibilidade de alteração para voto proporcional. O conselheiro Ivan Martinez informou que
41 esse questionamento já havia sido levantado em situações anteriores, mas que não foram
42 apresentadas alternativas viáveis. Posta em votação, a proposta foi reprovada com 6 (seis)
43 votos contrários, 3 (três) abstenções e apenas 1 (um) voto favorável, do conselheiro Wilson,
44 autor da proposta. O conselheiro sugeriu ainda que no artigo 7°, § 1°, fosse ampliado para
45 todos os servidores técnicos-administrativos, não apenas servidores administrativos de nível
46 superior da área pedagógica. O conselheiro Paulo Ramirez manifestou-se dizendo que
47 acredita que não há possibilidades de um técnico-administrativo candidatar-se ao cargo. A
48 relatora, por sua vez, disse não se opor à sugestão, tendo em vista que tal medida é melhor
49 que a imposição de alguém para exercer o cargo por parte da Diretoria Geral. Posta em
50 votação, a alteração foi aprovada com 8 (oito) votos favoráveis e 2 (duas) abstenções. Por fim,
51 foi aprovado o parecer com a referida alteração com 8 (oito) votos favoráveis e 2 (duas)
52 abstenções. O conselheiro Natanael Amaro solicitou que ficasse registrada sua abstenção por
53 entender que o Regimento Interno ainda não foi votado. A Relatora esclareceu que tal medida
54 se faz necessária por conta dos processos de atribuições de aulas e que como membra da
55 comissão que está analisando o regimento foi cautelosa em seu parecer. O presidente
56 também afirmou que caso seja necessário o documento será revisto para que não venha a
57 ferir o Regimento. Às quatorze horas e vinte e um minutos, não havendo nada mais a tratar,
58 o Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião, da qual eu, Luciana de
59 Oliveira Santana - Secretária Executiva, lavrei esta ata, que, depois de aprovada, será assinada
60 por mim, pelo Presidente e demais conselheí s presentes na reunião.

Lucian llvelra Santa na
Secre~ária Executiva

~
Ga rie a Cotrim de Moraes

R pr rsentante Docente
embro Titular

Alice Rei e Souza
Represe nte Docente

Membro Titular

Ata da V Reunião Ordinária do CONCAM - 2019 Página 2 de 3



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO

Rua Pedro Vicente, 625 - Canindé - São Paulo - SP
CEP01109-010 - SP Fone +55 (11) 2763-7664

e-mail: concam.spogalfsp.edu.br - home-page: www.ifsp.edu.br

~
Osmar da Rocha Simões
Representante Docente

Membro Suplente

Paulo Roberto de Abreu
Representante Docente

Membro Suplente

Representante TAE
Membro Titular

Ata da V Reunião Ordinária do CONCAM - 2019

Nivaldo Cesári de Souza
Represent nte TAE

Membro itular

Ailto ar· o da Silva
Represe tante TAE
Membro Suplente

Edson Sadao Iizuka
Representante da Comunidade Externa

Membro Titular
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